

20 февраля под председательством почетного гражданина Санкт-Петербурга академика Анатолия Гранова состоялось заседание общественного совета Курортного района. На собрании присутствовали председатель Общественной палаты Санкт-Петербурга Николай Буров, депутат ЗакСа Елена Рахова, глава администрации Курортного района Алексей Куимов. Главная тема заседания – сохранение природных ресурсов территорий северного петербургского курорта.

Активное их использование началось еще в 1898 году. Курортный район Ленинграда ввиду высокой оздоровительной ценности территорий был образован Указом Президиума Верховного Совета СССР 21 сентября 1946 года.

Сегодня это хорошо освоенный более чем за 100 лет целенаправленной хозяйственной деятельности курорт. Он обладает высокими потенциальными возможностями для развития и рационального использования природных

ГОД ФИНСКОГО ЗАЛИВА ПОД ЭГИДОЙ ЭКОЛОГИИ

факторов. В районе Сестрорецкого болота расположены уникальные месторождения гипповых глин – по ряду лечебных характеристик их

наиболее ценных лечебных грязевых ресурсов мира. Из скважин сестрорецких здравниц добывается минеральная вода так называемого «гдов-

ждений. Что надо, чтобы это все сохранить?

Главные направления экологической работы, по мнению главы администрации



ценность превосходит качество грязей Мертвого моря. Курортологи ставят белоостровское месторождение в тройку

скогого горизонта». Плюс ко всему побережье Финского залива и уникальная сеть лечебно-оздоровительных учре-

жений района Алексея Куимова, это восстановление баланса развития озера Разлив, мониторинг и пре-

кращение сброса всех неочищенных стоков в водные акватории, берегоукрепление побережья Финского залива, которое после ввода в строй защитных сооружений от наводнений стало испытывать еще более разрушительную нагрузку водной стихии.

Руководителей сестрорецких здравниц, которых представлял главный врач санатория «Белые ночи» Александр Бойков, интересовала судьба реки Малая Сестра. Заместитель председателя комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Иван Серебрицкий сообщил, что русло Малой Сестры будут очищать в 2014 году, работа продлится два сезона. Также планируется в несколько раз расширить площади особенно охраняемых природных территорий Курортного района за счет создания новых заказников, таких, как Левашовский лес, Пухолова гора, Береговой уступ Серово.

Соб.инф.